
ЗВІТ 
депутата Олександрійської міської ради 8 скликання Валерія ПРОКВАСА про 

виконану роботу за 2023 рік 
 

25 жовтня 2020 року відбулися вибори до місцевих рад, на яких мене було обрано 
депутатом Олександрійської міської ради 8 скликання. Позафракційний, не вхожу до складу 
жодної депутатської групи/фракції. 

У своїй діяльності дотримуюсь Конституції України, законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту роботи 
Олександрійської міської ради, Статуту Олександрійської територіальної громади та інших 
нормативних документів.  

У депутатській діяльності пріоритетом для мене є наявність вільного діалогу та 
дотримання норм закону під час прийняття рішень. Тож, під час розгляду питань на сесії 
Олександрійської міської ради, попередньо я вивчаю зміст проєктів рішень та інформацій, 
працюю в комісії, займаю позицію закону і завжди віддаю пріоритет вирішенню питань 
життєдіяльності міста та проблемам виборців і відносно позиції щодо подій у державі та з 
приводу інших суспільно-важливих питань. Власну позицію висловлюю під час проведення 
сесій та засідань постійної комісії. Провожу роботу з населенням як на виборчому окрузі, так 
і за місцем роботи тощо. Так, за звітний період проведено 18 зустрічей з мешканцями міста з 
актуальних питань. По мірі можливостей займаюсь волонтерською діяльністю та відправляю 
донати на підтримку ЗСУ.  

Працюю у складі постійної комісії з питань приватизації майна, житла, землі та 
регулювання земельних відносин. Був присутній на 26 засіданнях.  

Брав участь у 17 сесіях міської ради.  
Депутатський прийом проводив за графіком, затвердженим міською радою, на 

закріплених територіях безпосередньо спілкуючись з громадянами, які потребують допомоги. 
За звітний період підготовлено та направлено 1 депутатське звернення. 

Протягом року надавав пропозиції до змін до бюджету протягом поточного 2023 року та 
брав участь у формуванні та прийнятті бюджету на 2024 рік. Постійно проводив моніторинг 
раціональності використання бюджетних коштів. За звітний період працював на перспективи 
розвитку міста, готував та надавав пропозиції під час прийняття міських програм, які дадуть 
змогу залучити в місто інвестиції. Ретельно відпрацьовую рішення міської ради зі 
стратегічно важливих питань розвитку економіки міста та підтримую їх на сесіях ради.  

Співпрацював з управлінням соціального захисту населення з питань надання допомоги 
на лікування тяжкохворим, хворим на цукровий діабет та онкохворим, з проблемних питань 
по наданню субсидій (за зверненнями громадян), по вирішенню проблемних питань 
пов’язаних з допомогою, соціальною адаптацією тощо.  

Співпрацював з управлінням житлово-комунального господарства щодо вирішення 
питань з якими до мене звертались мешканці міста. 

Займався розв’язанням проблемних питань у сфері охорони здоров’я, з якими до мене 
звертались виборці. 

 
 
 

Депутат Олександрійської 
міської ради 8 скликання      Валерій ПРОКВАС 
 
 
 
26 січня 2024 року 


